



《大美中国·春天系列》 让观众沉浸式赏春

纪录片《大美中国·春天系列》目前正在央视纪录频道(CCTV-9)热播,该片打卡十个地方,组团迎春,带领观众共赏中国跨越南北慢慢复苏和翻涌的春潮。

据悉,纪录片《大美中国》将推出春、夏、秋、冬四季系列,捕捉美丽中国的四季景致,其中《大美中国·春天系列》率先播出。春天系列以每集5分钟的微型纪录片呈现,将打卡四川、重庆、江苏、福建、新疆、安徽、贵

州、广西、云南、湖南等10个特色春景,从大西洋暖湿气流最后眷顾的地方新疆赛里木湖,到神秘北纬30°开满杜鹃的金佛山,再到跨越北回归线的云南……片中地点的选择尽显用心,布设东西南北,让百花竞放、鸟鸣春涧、梯田水满、万仞云霄的盛装春色次第展开,使观众深切地感受到万千特色春的信息和春的问候。

此外,在《大美中国·春天系列》播出期间,央视总台影视剧

纪录片中心新媒体端还实行大小屏互动,同步慢直播春天里的中国美景。南至海南岛,北至黑龙江黑河,还有圣洁寂静的西藏林芝、大漠孤烟的宁夏中卫、四川九寨沟、广东深圳观鸟的红树林、南京玄武湖公园、山东华山、广西黄姚古镇等十余处景点,24小时实时呈现,让观众沉浸式赏春。这些慢直播的景点甄选与《大美中国·春天系列》中的特色景致交相呼应,互为补充,形成了中国春景的全覆盖。 综合

首次呈现大运河群像画卷 电视剧《大运之河》开机

现实题材电视剧《大运之河》18日在浙江湖州开机拍摄,王雷、韩雪、王龙正、许龄月等众多实力派演员倾力加盟,携手共建“大运之河”。该剧将在浙江、江苏以及全国运河沿线拍摄。

大运之河,新路长歌。作为向党的二十大献礼重点剧目,《大运之河》被国家广电总局列入“我们的新时代”重点电视剧片单,是浙江省重点文艺创作项目。

据悉,该剧首次以大运河为背景,立足当下,以运河岸边的东江市为叙事载体,聚焦党员干部路长河的勤政实干,通过治理河道污染、保护生态环境,传承历史文化、完成世界申遗,打造大运河旅游金名片、树立城乡共同富裕样板等一系列事件,多维度讲述了新时代运河沿岸人民在党的领导下,开启全面建设社会主义现代化新征程的故事。

该剧集结了金牌主创团队,

总制片人高军和编剧马继红曾联手打造过《外交风云》《彭德怀元帅》等多部主旋律作品,马继红还同时获得过“飞天奖”“金鹰奖”的最佳编剧奖。而多次获得过优秀导演奖的青年导演潘镜丞操刀该剧。主演方面,王雷、韩雪、王龙正、许龄月领衔主演,马少骅、萨日娜、于洋、严屹宽、董璇等也在剧中出演重要角色,共同呈现大运河群像画卷。 综合

陈雨菲止步全英羽毛球公开赛四强

东京奥运会女单冠军陈雨菲19日不敌日本名将山口茜,止步全英羽毛球公开赛四强。中国两对组合混双奥运冠军王懿律/黄东萍和女双新组合张殊贤/郑雨晋级决赛。

陈雨菲在上周德国公开赛上闯入决赛,但最终不敌队友何冰娇。两人这次全英赛本应在四分之一决赛碰面,但由于何冰娇退赛,3号种子陈雨菲直接晋级半决赛。

当日对阵2号种子山口茜,陈雨菲几乎全程未能掌握主动,

首局5:1短暂领先后被对手追平,7:7平后更是连丢5分被山口茜拉开差距,并以11:21丢掉首局。第二局陈雨菲自1:1平之后就一直落后,最终13:21告负,无缘决赛。

去年登顶世锦赛的山口茜将与韩国姑娘安洗莹争夺冠军。以4号种子身份出战的安洗莹当日以21:19和21:13淘汰了头号种子、中国台北名将戴资颖。

一场混双半决赛重演了去年奥运决赛赛场的结局,王懿律/黄东萍战胜队友郑思维/黄

雅琼。另一场半决赛的胜者是日本的4号种子渡边勇大/东野有纱。

张殊贤/郑雨直落两局淘汰一对印度组合,将与7号种子、日本组合松山奈未/志田千阳争夺女双冠军。

另外,男单奥运冠军、头号种子丹麦选手安赛龙决赛将对阵淘汰了卫冕冠军李梓嘉的印度新星拉克什亚。中国男双何济霆/谭强未能跻身决赛,四强中占据三席的印尼组合包揽了决赛席位。 新华社

“冰立方”4月率先开放体验

北京冬奥会和冬残奥会部分场馆计划今年“五一”前对外开放。目前,国家游泳中心“冰立方”人员和设备移出工作进展顺利,将于4月与公众率先见面,全面开放冬奥赛场场景体验。

国家游泳中心总经理杨奇勇20日在接受记者采访时表示,冬奥冰壶和冬残奥轮椅冰壶赛事结束后,为满足公众打卡体验需求,“冰立方”比赛大厅4月起开放赛后参观体验。大厅内,冬奥形象景观、赛时看台、冰壶赛道全面保留;赛时体育展示演出继续上演;吉祥物“冰墩墩”“雪容融”“继续上班”,把“赛场感”还原给观众。

不只是拍照留念,赛时场馆运行工作也设计成体验项目对外开放。公众可沉浸式带入“运动员身份”,走进保留有运动员服装、留言、自我激励标语的装备区和更衣间,到赛道投掷冰壶,模拟赛时颁奖,在媒体区接受授权转播商采访与家人视频连线等。

杨奇勇表示,场馆赛后开放核心是“冬奥原场景的全方位呈现,重点突出原汁原

味”。同时,场馆借助开放契机,向更多公众传递冬奥文化和人文精神。

在北京冬奥会尚未闭幕时,国家游泳中心业主单位北京国资公司已与世界冰壶联合会、中国冰壶协会签署战略合作协议,将在“冰立方”冰上运动中心设立世界冰壶学院培训中心、举办国际冰壶赛事及系列冰壶培训,共同促进冰壶运动在中国和世界发展。

“冰壶在加拿大等国非常普及,在韩国、日本也有市场化成熟案例。我们希望不断投入资源,走出有中国特色的冰壶产业化新路。”他透露,场馆正将世界冰壶联合会成熟的冰壶培训体系本地化,开发出适应中国青少年的培训内容。

“冬奥元素和遗产非常宝贵,我们不想让它们轻易流逝,而是希望这些设施、知识、文化持续给公众带来价值。”杨奇勇说,目前场馆团队工作还未结束,闭环隔离人员和非闭环人员仍在密切合作,继续整理冬奥遗产、筹备开业事宜,希望届时为公众带来更好的体验。 新华社

中国组合徐一璠/杨钊煊 夺印第安韦尔斯女双冠军

在北京时间20日凌晨结束的女子网球协会(WTA)1000印第安韦尔斯站女双决赛中,中国选手徐一璠/杨钊煊在首盘2:5落后的情况下,次盘挽救两个盘点,最终以7:5和7:6(4)击败7号种子穆罕默德/柴原瑛菜,夺得合作以来的第一个巡回赛冠军。

这是徐一璠职业生涯第二个WTA1000级别冠军,上一个是在2017年的迈阿密站,这也是她WTA双打的第11冠。杨钊煊则拿到职业生涯迄今最高级别头衔,获得个人WTA双打第五冠。

男、女职业网球巡回赛

每年根据比赛的总奖金划分几个档次,本次WTA1000级别比赛档次仅次于最高级别的四大满贯赛。

杨钊煊赛后说:“特别开心,两周前没有想到结果这么好,在这个过程中很难,但我们做得很好,走到今天为自己,为我们感到骄傲。”

徐一璠说:“我们每一场都做充分的准备,看最少一个小时的视频集锦或者自己的录像,最重要的还是打自己的,把每个人的技战术发挥到极致,再根据对手的变化做出调整。”

新华社



3月20日,在新加坡举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯女单决赛中,中国选手陈梦以4比3战胜队友王曼昱,夺得冠军。 新华社